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Unsere seit Jahrzehnten bekannte Marke ASTRA steht 
für qualitativ hochwertige Produkte und ein breites 
Sortiment. So bieten wir als erfolgreicher Vollsortimenter 
neben Fußmatten für jeden Einsatzbereich auch Teppiche, 
Naturfaserbodenbeläge, Kunstrasen, Badematten, 
Stufenmatten und Aluprofil-Systeme an. Neue Trends 
frühzeitig erkennen und umsetzen: dies ermöglicht unsere 
eigene Produktentwicklung, durch die wir besonders 
innovativ sind. Wir – die Otto Golze & Söhne GmbH geben 
unser Bestes, damit sich Ihre und unsere Kunden in ihren 
vier Wänden wohlfühlen. Und das seit über 140 Jahren. 
Überzeugen Sie sich selbst, wir wünschen Ihnen viel Spaß 
beim Durchstöbern unseres Kataloges!

Our ASTRA brand, which has been well known for decades, stands for 
high quality products and a wide range of assortment. As a successful 
full-range supplier, we offer you besides doormats for every field of 
application also rugs, natural-fibre floor coverings, artificial grass, 
bath mats, stair mats and aluminium profile systems. Recognising 
and implementing new trends at an early stage: this enables our own 
product development, through which we are particularly innovative. We 
- Otto Golze & Söhne GmbH give our best, so that your customers and 
ours feel “at home in their own four walls”. And we have been doing 
so for over 140 years. Convince yourself, we wish you lots of fun while 
browsing our catalogue!

Notre marque ASTRA, bien connue depuis des décennies, est synonyme 
pour des produits de haute qualité et une large gamme de produits. 
En tant que fournisseur de gamme complète, nous offrons en plus 
des services suivants tapis, mais aussi paillassons pour tous les 
domaines d’application, revêtements de sol en fibres naturelles, gazon 
artificiel, tapis de bain, marchettes d’escalier et systèmes de profilés 
en aluminium. L’identification et la réalisation de nouvelles tendances 
précoce : cela nous permet de notre propre développement de produits, 
grâce auquel nous sommes en mesure de sont innovatrices. Nous – la 
Otto Golze & Söhne GmbH vous offrons de notre mieux afin que vos et 
nos clients se sentent à l’aise dans leurs quatre murs. Et cela depuis 
plus de 140 ans. Convainquez-vous, nous vous souhaitons beaucoup de 
plaisir en parcourant notre catalogue !

WILLKOMMEN
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Egal ob Innen oder Außen; ob im Eingangsbereich, auf der 
Terrasse, im Schlafzimmer oder in der Küche: In unserem 
Sortiment finden Sie Fußmatten für jeden Zweck. Sowohl 
für den privaten als auch den gewerblichen Bereich. Wählen 
Sie aus modischen, fröhlichen Farben und geschmackvollen, 
abwechslungsreichen Designs. Aber beachten Sie: 
erst der kombinierte Einsatz unserer Fußmatten im 
Innen- und Außenbereich ermöglicht den optimalen 
Schutz vor Schmutz. Im Außenbereich entfernen unsere 
robusten und wetterfesten Outdoormatten aus Gummi, 
Kokos oder Kunstfasern zunächst den groben Schmutz, 
während im Innenbereich unsere zahlreichen Sauberlauf-
Schmutzschleusen und zahlreiche weitere attraktive 
Fußmatten den restlichen Schmutz und Feuchtigkeit von 
den Schuhen nehmen. Lassen Sie sich inspirieren und 
profitieren Sie von der großen Auswahl unserer Produkte, 
die nicht nur praktisch sind, sondern stets ein wohnliches 
und behagliches Gefühl entstehen lassen.

It does not matter if inside or outside; whether in the entrance area, 
on the terrace, in the bedroom or in the kitchen: in our range you will 
find doormats for every purpose. Both for private and commercial use. 
Choose between fashionable, cheerful colours and tasteful, varied 
designs. But please note: only the combined use of our doormats 
inside and outside provides optimal protection against dirt. Outdoors, 
our robust and weatherproof outdoor mats made of rubber, coconut 
or synthetic fibres first remove the coarse dirt, while indoors, our 
numerous dust-control mats and other attractive floor mats remove the 
remaining dirt and moisture from the shoes. Be inspired and benefit 
from the wide selection of our products, which are not only practical 
but also create a homely and comfortable feeling.

Que ce soit à l‘intérieur ou à l‘extérieur, que ce soit à l‘entrée, sur la 
terrasse, dans la chambre à coucher ou dans la cuisine : dans notre 
gamme, vous trouverez des paillassons pour chaque usage. Tant pour 
le secteur privé que pour le secteur commercial. Choisissez parmi des 
couleurs à la mode et joyeuses et des motifs variés et de bon goût. Mais 
attention : seule l‘utilisation combinée de nos tapis de sol à l‘intérieur et 
à l‘extérieur offre une protection optimale contre la saleté. En extérieur, 
nos paillassons de caoutchouc, de fibres de coco ou d‘autres matériaux 
de fibres synthétiques qui sont robustes et résistant aux intempéries, 
enlèvent d’abord la grave saleté. En intérieur, les nos nombreuses tapis 
absorbants et toutes les autres tapis de sol attrayants enlèvent la saleté 
et l‘humidité restantes des chaussures. Laissez-vous inspirer et profitez 
de la grande sélection de nos produits qui ne sont pas seulement des 
produits pratiques mais créent toujours un sentiment d‘intimité et de 
confort.

BEREICHE
AREAS | ESPACES
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PRODUKTEIGENSCHAFTEN 
PRODUCT FEATURES | CARACTÉRISTIQUES DES PRODUITS

Nimmt Nässe auf
Absorbs wetness
Absorbe l‘humidité

Wasseraufnahme pro m²
Uptake of water
Absorption d‘eau

Natürliches Material
Natural material
Matériau naturel

Schwer entflammbar
Flame-retardant 
Difficilement inflammable

PVC-frei
PVC-free
PVC-free

Nachhaltig
Sustainable
Durable

Waschbar per Hand
Washable by hand 
Lavable à la main

Waschbar (°C)
Washable (°C)
Lavable (°C)

Nimmt feinen Schmutz auf
Absorbs fine dirt
Absorbe la saleté

Strapazierfähig
Hard-wearing
Résistant

Antibakteriell
Antibacterial
Antibactérien

Objekteignung
Suitable for contract business
Usage grand trafic

Geeignet für Fußbodenheizung
Suitable for underfloor heating
Approprié au chauffage par le sol

Als Stufenmatte geeignet
Suitable as stair mat
Approprié en marchette d’escalier

Streift dank Rillenstruktur auch groben Schmutz ab
Wipes off coarse dirt because of groove structure
Retient la saleté grâce à sa structure en relief

Als Ablage für nasse Schuhe
As base for wet shoes
Bac pour chaussures

Rutschfest
Slip resistant
Antidérapant

Frei von Phthalaten 
Phthalate free
Exempte de phtalates

Hohe Feuchtigkeitsaufnahme
High absorption of humidity
Haut pouvoir absorbant

Nimmt groben Schmutz auf
Absorbs coarse dirt
Absorbe la grave saleté

Extrem strapazierfähig
Extremely hard-wearing
Très résistant

Antistatisch
Antistatic
Antistatique

Trocknergeeignet
Dryer-proof
Approprié au sèche-linge

Wunschmaß - Made in Germany
Custom-made size
Taille individualisée

Recycelbar
Recyclable
Recyclable

Unsere Kollektionen werden mit viel Kreativität und Trendbewusstsein in unserem Hause kreiert.
Our collections are created with a lot of creativity and trend awareness in our house.
Nos collections sont créées avec beaucoup de créativité et de sensibilité aux tendances dans notre maison.

Geeignet als Untersetzer für Blumentöpfe
Suitable as saucer for flowerpots
Dessous-de-plat pour des caches pots de fleurs

Für jede Witterung geeignet
Suitable in all weathers
Résistant aux intempéries

Alle unsere Türmatten sind …

Exclusiv Mat +
ENTRA SAUGSTARK | 003

100%

zuschneidbar
Easy to cut 
Facile à couper
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Baumwollmatten sind wahre Naturtalente. Die besonders saugfähige und 
langlebige sowie kuschelig weiche Naturfaser nimmt Feuchtigkeit schnell und 
zuverlässig auf. Durch die hohe Schmutzaufnahmefähigkeit hält sie jeden 
Wohnbereich sauber und trocken. Besonders praktisch: Die Fußmatten sind 
waschbar und somit extra pflegeleicht. 

Cotton mats are real natural talents. The particularly absorbent, long-lasting and cuddly 
natural fibres quickly and reliably soak up moisture. Their strong ability to absorb dirt and 
stains means they keep any living area clean and dry. The mats are washable, making them 
particularly practical and therefore super low-maintenance. 

Les tapis en coton sont des véritables talents naturels. Le fibre particulièrement résistant 
est très absorbant ainsi que merveilleusement doux et absorbe rapidement et faiblement 
l’humidité. Sa capacité d’absorption élevée permet de garder chaque pièce d’habitation 
propre et sèche. Particulièrement pratique : les tapis sont lavables et donc très faciles à 
entretenir .

Cl ean and Soft
BAUMWOLLE | COTTON | COTON

Entra Saugstark | 003
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht ca.
Surface  approx.
Surface env.

80% Baumwolle
80% Cotton 
80% Coton

20% Synthetik
20% Synthetic

20% Synthétique

1609

40 x 60 cm (15) | 5x
50 x 80 cm (40) | 5x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

5 mm 

044

006 042

1609 | Cotton soft

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Entra Saugstark | 601

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Die ersten 2 Wäschen bitte per Hand durchführen.
Please clean the mats for the first two washing by hand
Veuillez faire les deux premiers lavages à la main

100% Baumwolle
 100% Cotton

100% Coton

601

60 x 75 cm (35) | 3x
75 x 130 cm (75) | 1x
90 x 150 cm (19) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per colour
Tailles env. | Condt. par couleur

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

9 mm 

044

030

010003

042

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

60 X 75 CM

75 X 130 CM

90 X 150 CM
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040

Cotton soft | 042
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Cl ean and Tidy

Schmutzfangmatten sind ideale Wächter für ein sauberes Zuhause. Sie halten 
den Schmutz aus Haus oder Wohnung fern, sodass diese einladend und wohnlich 
bleiben. Die Matten überzeugen durch eine vielfältige Auswahl an Farben und 
Größen und lassen keine Wünsche offen. Ein Großteil der Schmutzfangmatten ist 
als Bahnen- bzw. Couponware erhältlich.

Dust-control mats are the ideal guards for a clean house. They keep dirt out to ensure your home 
or apartment remains inviting and cosy. The mats impress with their wide range of colours and 
sizes, leaving nothing to be desired. Most of them are also available as rolls or rather as cuts.

Les tapis absorbants sont les gardiens idéaux pour conserver votre logement propre. Ils éloignent 
la saleté de la maison ou de l’appartement pour que ces derniers restent accueillants et 
confortables. Les paillassons sont impressionnants par le choix varié de coloris et de dimensions 
répondant à tous les désirs. Les tapis absorbants sont aussi en grande partie disponibles sous 
forme de moquettes ou à la coupe.

SCHMUTZFANG
DUST-CONTROL | TAPIS ABSORBANTS

GRAPHIT | 060
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011006

PROPER TEX UNI | 618 618 | PROPER TEX UNI

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
 100% Polyamide

618

40 x 60 cm (15) | 3x
60 x 90 cm (55) | 1x

60 x 180 cm (87) | 1x
90 x 150 cm (19) | 1x

90 x 250 cm (77) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

9 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

40 X 60 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

90 X 150 CM

60 X 180 CM

60 X 90 CM 90 X 250 CM

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

Hochwertig & besonders langlebig
High quality & particularly durable
De grande qualité & longue durée de vie

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

Coupon
Cut
Coupe

ca. 28 m
approx. 28 m 

env. 28 m

90/120/200 cm

Bahnenware: Konfektionierung der Schnittkanten möglich
Rolls: Finished edges available 
Rouleaux: Vulcanisation des extrémités sur demande

Bahnenware in Fb. 11, 30, 40, 41, 42, 44 erhältlich
Rolls available in col. 11, 30, 40, 41, 42, 44
Rouleaux disponible en col. 11, 30, 40, 41, 42, 44

030

042

022

041

017

044

040

PROPER TEX UNI | 011
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007 042

010 060

040

GRAPHIT | 635 635 | GRAPHIT 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
 100% Polyamide

635

40 x 60 cm (15) | 3x
60 x 90 cm (55) | 1x

90 x 150 cm (19) | 1x
130 x 200 cm (92) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

8 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

40 X 60 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

130 X 200 CM

90 X 150 CM

60 X 90 CM

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

90/120/200 cm

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

Coupon
Cut
Coupe

ca. 25 m
approx. 25 m

env. 25 m

Bahnenware: Konfektionierung der Schnittkanten möglich
Rolls: Finished edges available 
Rouleaux: Vulcanisation des extrémités sur demande

GRAPHIT | 060



19TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

060

020 040

620 | Karat

40 X 60 CM

60 X 90 CM

80 X 120 CM

120 X 180 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid 
100% Polyamide

 100% Polyamide

620

40 x 60 cm (15) | 3x
60 x 90 cm (55) | 1x

80 x 120 cm (80) | 1x
120 x 180 cm (52) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

10 mm 

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

90/120 cm

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

Coupon
Cut
Coupe

ca. 25 m
approx. 25 m rolls

rouleaux env. 25 m

Bahnenware: Konfektionierung der Schnittkanten möglich
Rolls: Finished edges available 
Rouleaux: Vulcanisation des extrémités sur demande

Karat | 040

60 X 80 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Polyamide

619

40 x 60 cm (15) | 5x
60 x 80 cm (68) | 3x

80 x 120 cm (80) | 1x
90 x 150 cm (19) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

9 mm 

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes
Tailles disponibles

90 X 150 CM

80 X 120 CM

023 010

003 042

060

044

619 | Diamant 
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60 X 80 CM

010 043

024 044

062 084

Perle | 616 616 | perle 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen  
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

616

40 x 60 cm (15) | 5x
60 x 80 cm (68) | 5x

80 x 120 cm (80) | 3x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

9 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

40 X 60 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

80 X 120 CM

Perle | 084
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60 X 80 CM

004 006

015 040

044 060

marmoris | 675 675 | marmoris 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen  
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

675

40 x 60 cm (15) | 3x
60 x 80 cm (68) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

11 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

40 X 60 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

marmoris | 015

Türmatten  
aus nachhaltiger Herstellung

• umweltfreundliche Produktion
• Wiederverwendbare Rohstoffe
• ressourcenschonend

NACHHALTIG
SUSTAINABLE
DURABLE



*Bahnenware 200 cm in Fb. 40 erhältlich
  Rolls 200 cm available in col. 40
  Rouleaux 200 cm disponible en col. 40

010 020

617 | Saphir

60 X 90 CM

40 X 60 CM

90 X 150 CM

120 X 180 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen  
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

617

40 x 60 cm (15) | 3x
60 x 90 cm (55) | 1x

90 x 150 cm (19) | 1x
120 x 180 cm (52) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm 

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

90/120/200* cm
040 060

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

Coupon
Cut
Coupe

ca. 25 m
approx. 25 m

env. 25 m

Bahnenware: Konfektionierung der Schnittkanten möglich
Rolls: Finished edges available 
Rouleaux: Vulcanisation des extrémités sur demande
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617 | Saphir

SAPHIR | 040
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040

610 | Granat

60 X 80 CM

40 X 60 CM

80 X 120 CM

90 X 150 CM

120 X 180 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen  
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

610

40 x 60 cm (15) | 5x
60 x 80 cm (68) | 5x

80 x 120 cm (80) | 3x
90 x 150 cm (19) | 1x

120 x 180 cm (52) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6,5 mm 

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

90/120 cm

060

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen  
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

1610

40 x 60 cm (15) | 10x
60 x 80 cm (68) | 10x
80 x 120 cm (80) | 5x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6 mm 

040

060

1610 | Achat

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau maxRollenlänge max.

Length of rolls max.
Longueur de rouleau max Coupon

Cut
CoupeCoupon

Cut
Coupe

ca. 25 m
approx. 25 m 

env. 25 mca. 25 m
approx. 25 m 

env. 25 m

Bahnenware: Konfektionierung der Schnittkanten möglich
Rolls: Finished edges available 
Rouleaux: Vulcanisation des extrémités sur demandeBahnenware: Konfektionierung der Schnittkanten möglich

Rolls: Finished edges available 
Rouleaux: Vulcanisation des extrémités sur demande

60 X 80 CM

40 X 60 CM

80 X 120 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen  
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

611

40 x 60 cm (15) | 5x
60 x 80 cm (68) | 5x

80 x 120 cm (80) | 3x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6,5 mm 

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

90 cm

040

007 020

JADE | 611

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

JADE | 007

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

90/120 cm*

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

ca. 25 m
approx. 25 m 

env. 25 m

60 X 80 CM

40 X 60 CM

80 X 120 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

020

*Bahnenware in Fb. 40, 60 erhältlich
  Rolls available in col. 40, 60
  Rouleaux disponible en col. 40, 60
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Schmutzfang Design-Matten sind echte Multitalente. Sie sind universell einsetzbar und sorgen 
damit sowohl als Eingangsmatte vor der Tür als auch als dekorative Wohnraummatte für eine 
saubere Wohnung. Mit ihren frischen und modernen Designs schaffen sie überall ein stilvolles 
Ambiente. So schön kann eine Schmutzfangmatte sein.

Dust-control design mats are real all-rounders. They are highly versatile and may be used as a doormat at the 
entrance to your home or as a decorative living room mat to keep things clean. With their fresh and modern designs, 
they create a stylish atmosphere wherever they are. A dust-control mat really can look this good.

Les tapis absorbants de design sont très artificiels. Ils sont en multi d‘usages et permettent ainsi d’avoir un 
appartement propre, soit comme tapis d’entrée devant la porte, ou soit comme tapis domestique décoratif. Avec 
leurs designs frais et modernes, ils créent une ambiance stylée. Un tapis absorbants peut être vraiment beau.

Cl ean and El egant
SCHMUTZFANG DESIGN
DUST-CONTROL DESIGN | TAPIS ABSORBANTS DESIGN

MIABELLA | 729 044
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100% Polyamid
100% Polyamide
 100% Polyamide

50 X 150 CM

001 040*

003 044 003 044

1655 | pure&soft

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

1655

50 x 70 cm (40) | 1x
50 x 150 cm (41) | 1x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

50 X 70 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

pure&soft | 001 040

Bahnenware (Breite ca.)*
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

67 cm

100%

& SOFTPURE    

NACHHALTIG
SUSTAINABLE
DURABLE

RE CY CEL BAR
RE CY CLABLE
RE CY CLABLE

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

ca. 12,5 m
approx. 12,5 m 

env. 12,5 m 

Bahnenware in Des. 001 040 + 009 040 erhältlich
rolls available in col. 001 040 + 009 040
Rouleaux disponible en col. 001 040 + 009 040 

Türmatten  
aus nachhaltiger Herstellung

• 100% recyclebar
• umweltfreundliche Produktion
• wiederverwendbare Rohstoffe
• ressourcenschonend

50 x 150 cm 50 x 70 cm 

50 x 70 cm 

001 040*

50 x 150 cm 

50 x 70 cm 50 x 150 cm 002 003002 003

50 x 70 cm 50 x 150 cm 004 025 004 025
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1655 | pure&softpure&soft | 1655

50 x 70 cm 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 

50 x 70 cm 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 

50 x 150 cm 

50 x 150 cm 50 x 150 cm 

50 x 150 cm 

50 x 150 cm 50 x 150 cm 

004 040004 040

006 037006 037

007 040007 040

008 004008 004

005 023005 023

010 006010 006

Artikeldetails auf Seite 30
Article details on page 30 | Détails des articles à la page 30

Artikeldetails auf Seite 30
Article details on page 30 | Détails des articles à la page 30

009 040* 009 040*50 x 150 cm 50 x 70 cm 

011 046 011 04650 x 150 cm 50 x 70 cm 
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220 042

221 084

219 999

222 044

Felicido | 1800 1800 | Felicido 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
 100% Polyamide
 100% Polyamide

1800

50 x 70 cm (40) | 1x
 67 x 110 cm (70) | 1x
50 x 130 cm (65) | 1x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

50 X 70 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

50 X 130 CM

67 X 110 CM

67 x 110 cm 67 x 110 cm 

67 x 110 cm 67 x 110 cm 

Felicido | 219 999

100%

NACHHALTIG
SUSTAINABLE
DURABLE

RE CY CEL BAR
RE CY CLABLE
RE CY CLABLE

100%

Türmatten  
aus nachhaltiger Herstellung

• 100% recyclebar
• umweltfreundliche Produktion
• wiederverwendbare Rohstoffe
• ressourcenschonend
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Felicido | 1800 1800 | Felicido  

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

50 X 70 CM

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

50 X 130 CM

67 X 110 CM

Artikeldetails auf Seite 34
Article details on page 34 | Détails des articles à la page 34

215 084

217 044

216 999

218 042

211 084

213 044

212 999

214 042

50 x 70 cm 50 x 70 cm 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 

50 x 130 cm 50 x 130 cm 

50 x 130 cm 50 x 130 cm 

Felicido | 217 044

37

267.754
Kinder weltweit konnte 

EHfK im Jahr 2019 helfen

1.125
Kindern weltweit hat EHfK in 2019 mit 
einer Operation das Leben gerettet / 

erleichtert

26.706.676,63
Euro Fördergelder hat EHfK 

2019 zugesag

109.999
von Katastrophen betroffene  
Kinder haben 2019 Hilfe von  

EHfK bekommen
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MIABELLA | 1669 1669 | MIABELLA 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
 100% Polyamide

1669

50 x 70 cm (40) | 3x
66 x 110 cm (68) | 1x
50 x 150 cm (41) | 1x

50 x 150 cm 

50 x 150 cm 

50 x 150 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 

50 x 150 cm 

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

50 X 70 CM

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

50 X 150 CM

66 X 110 CM

Geprüft auf Schadstoffe

701 041 701 041

704 044 703 040

705 042 707 061

MIABELLA | 704 044

732 060 50 x 150 cm 733 040 50 x 150 cm 

50 x 150 cm 728 044 728 044
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MIABELLA | 1669

Artikeldetails auf Seite 40
Article details on page 40 | Détails des articles à la page 40

Artikeldetails auf Seite 38
Article details on page 38 | Détails des articles à la page 38

1669 | MIABELLA 

710 040 710 04050 x 150 cm 50 x 70 cm 715 040

715 040 715 040

713 044

713 044 713 044 50 x 70 cm 50 x 70 cm 66 x 110 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 50 x 150 cm 

50 X 70 CM

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

50 X 150 CM

66 X 110 CM

714 040

714 040 714 040 50 x 70 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 719 042

719 042 719 042 50 x 70 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 

712 040 712 040 66 x 110 cm 50 x 150 cm 

716 040 716 042

716 040 716 042716 040 716 042

50 x 150 cm 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 66 x 110 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 

716 042 | MIABELLA
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MIABELLA | 1669

43TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

730 040

730 040 730 040

50 x 150 cm 

50 x 70 cm 66 x 110 cm 

731 040

731 040 731 040 50 x 70 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 

729 044

729 044 729 044

50 x 150 cm 

50 x 70 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 

66 x 110 cm 

727 044

727 044 727 044 50 x 70 cm 

Artikeldetails auf Seite 38
Article details on page 38 | Détails des articles à la page 38

709 041

709 041

709 041

709 042

709 042 709 042

50 x 150 cm 

50 x 70 cm 50 x 70 cm 66 x 110 cm 66 x 110 cm 

50 x 150 cm 

731 040 | MIABELLA
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735

724 723

MIABELLA | 1669 1669 | MIABELLA 

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

50 X 150 CM

734 | MIABELLA

45TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

734

Artikeldetails auf Seite 38
Article details on page 38 | Détails des articles à la page 38

014 099011 060

007 040001 040 

015 040

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

50 X 70 CM

Erhältliche Größen
Available sizes 
Tailles disponibles

MIABELLA | 014 099 
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40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 70 cm (40) | 3x

1676 | HOMELIKE 

40 X 60 CM

50 X 70 CM

HOMELIKE | 1676

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
 100% Polyamide

1676

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

5 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

homelike | 057

057

059

049 060

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

058 | homelike

058

049 023

47TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS
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40 X 60 CM

HOMELIKE | 1676

064 040

065 040 065 010

064 084

064 004

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

homelike | 054 040

1676 | HOMELIKE 

Artikeldetails auf Seite 46
Article details on page 46 | Détails des articles à la page 46

40 X 60 CM

50 X 70 CM

004 040

063 040

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

054 040

004 040 | homelike

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Artikeldetails auf Seite 46
Article details on page 46 | Détails des articles à la page 46

49TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS
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1698 | Deco Print

152

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

161

40 X 60 CM

101

102

103

104

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Polyamide

1698

40 x 60 cm (15) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6 mm 

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

40 X 60 CM

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

Deco Print | 1698

1698

deco Print | 102

51TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

134 139

141

deco Print | 139
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Beispiel | example | exemple Beispiel | example | exemple

Lieferbar innerhalb von 6 Wochen
Available within approx. 6 weeks
Disponible dans env. 6 semaine

Mindestbestellmenge von 50 m² pro Design
Minimum order quantity of 50 m² per design
Quantité minimum de commande de 50m² par dessin

weitere Größen auf Anfrage
other sizes on request
autres dimensions sur demande

Größen | Menge
Sizes | Quantity
Tailles | Quantités

40 x 60 cm 208 Stück
50 x 70 cm 142 Stück
45 x 75 cm 148 Stück

66 x 100 cm 75 Stück
50 x 150 cm 67 Stück

individuelle sauberlaufmatten

Wir bedrucken unsere Sauberlaufmatten mit Ihrem Wunschmotiv. Sie haben schon eine Idee? 
Dann heben Sie sich mit Ihrem eigenen Sauberlaufmotiv von anderen Anbietern ab! 
 
We print our dust control mats with your desired motif. You already have an idea?
Then set yourself apart from other suppliers with your own dust control mat design!  
 
Nous imprimons nos tapis absorbants avec le motif de votre choix. Vous avez déjà une idée ?
Alors démarquez-vous des autres fournisseurs avec votre propre dessin de tapis absorbants! 

Beispiel | example | exemple Beispiel | example | exemple

Beispiel | example | exemple Beispiel | example | exemple

Ihr eigenes Fußmatten-Design 

ab 50m2

your own doormat design 
votre propre design de paillasson

Ihr individuelles 

Design / Logo
your individual design / logo

votre design / logo personnalisé
 

wir drucken ihre wunschmatten
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Bedruckte Kokosmatten sind strapazierfähige Klassiker. Egal ob groß oder klein – 
sie sorgen für ein natürliches Wohnumfeld. Das Naturmaterial ist äußerst robust 
und besticht durch seine antibakteriellen Eigenschaften. Trendige, farbenfrohe 
und klassische Motive werten dieses Naturprodukt auf und verleihen ihm einen 
modernen Look.

Printed coir mats are hard-wearing classics. Whether large or small, they create a natural living 
environment. The natural material is extremely robust and impresses with its antibacterial 
properties. Trendy, colourful and classic designs provide further enhancement to create a 
modern look.

Les tapis coco imprimés sont naturellement résistants. Qu’ils soient grands ou petits, ils 
procurent un environnement domestique naturel. Le matériau naturel est extrêmement 
robuste et séduit par ses propriétés antibactériennes. Les motifs tendances, colorés et 
classiques revalorisent ce produit naturel et lui confèrent un look moderne.

Natur e and Styl e
KOKOS | COIR | COCO

Coco Style | 904
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Coco Smart | 9133 9133 | Coco Smart

001

002

003

001*

002*

004

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos natur bedruckt 
100% Coir natural printed 

100% Coco naturel imprimé

9133

40 x 60 cm (15) | 5x
40 x 60 cm (19)* | 5x 

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

*Halbrund
Half-round
Semi-circulaire

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

15 mm 

003*

004*

Coco Smart | 001*

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée
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019 019

010 010

014 014

904 904

Coco Style | 9126 9126 | Coco Style

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos bedruckt 
100% Coir printed 

100% Coco imprimé

9126

40 x 60 cm (15) | 3x
25 x 75 cm (19) | 3x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

14 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

25 X 75 CM

Coco Style | 904

25 x 75 cm

25 x 75cm

25 x 75cm

25 x 75 cm

40 x 60 cm

40 x 60 cm

40 x 60 cm

40 x 60 cm
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900

008

025

007

Coco Style | 9126

012 016

022

013

9128 | COCO GLITTER

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

40 X 60 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Mit Glittereffekt
With glitter effect
Avec effet scintillant

100% Kokos bedruckt 
100% Coir printed 

100% Coco imprimé

9128

40 x 60 cm (15) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

15 mm 

008

011

006

010

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée006

COCO GLITTER | 011Artikeldetails auf Seite 60
Article details on page 60 | Détails des articles à la page 60

026
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Rips-Matten sind beständige Begleiter. Sie bieten zuverlässigen Schutz vor Verunreinigungen 
und nehmen Schmutz und Nässe sicher auf. Der Flockdruck bei diesen Matten ist besonders 
langlebig und abriebfest. Egal also, ob einfarbig oder mit bunten Motiven - hier findet jeder seine 
individuelle Fußmatte.

Ribbed mats are constant companions, providing reliable protection against stains and easily absorbing dirt and 
moisture. The flock printing on these mats is particularly long-lasting and wear-proof. So whether you want a plain 
colour or vivid patterns, you’ll find your perfect mat here.

Les tapis aiguilletés sont des compagnons de toujours. Ils offrent une protection fiable contre les salissures et 
absorbent parfaitement la saleté et l‘humidité. Concernant ces tapis, l’impression floquée a une durée de vie 
particulièrement longue et elle est résistante à l’abrasion. Qu’il soit unicolore ou avec des motifs colorés, chacun 
trouve ici son tapis individuel.

Robu s t and Ind i v i dual
RIPS | RIBBED MATS | AIGUILLETÉ

FLOCKY COLOR | 302
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099 100

178 179

FLOCKY COLOR | 455 455 | FLOCKY COLOR

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

455

40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 80 cm (40) | 1x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

40 X 60 CM

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Motive dauerhaft aufgeflockt
Durable flocked design
Décor floque ultra résistant

192

FLOCKY COLOR | 179 200 201

202



66 67TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

FLOCKY COLOR | 455

205

40 X 60 CM

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

302

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

50 X 80 CM

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée

204

301

Artikeldetails auf Seite 66
Article details on page 66 | Détails des articles à la page 66

206 207

BASIC | 9452

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyester
100% Polyester
100% Polyester

9452

40 x 60 cm (15) | 10xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit per design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

5 mm 

001 040 002 040

005 010 003 010

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

BASIC | 005 010
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453 | RIB LINE SPRINT 459 | RIB LINE MINI SPRINT*

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

453 | 459*

25 x 60 cm (19)* | 3x
40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 80 cm (40) | 3x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm 

006

042

048

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

40 X 60 CM 50 X 80 CM

25 X 60 CM*

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

006*

024

042*

024*

048*

452 | KIRA

048

042

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

452

67 x 150 cm (76) | 1x
67 x 250 cm (77) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

81% Polypropylen          19% Polyester
81% Polypropylene                        19% Polyester
81% Polypropylène                        19% Polyester

67 X 150 CM

Erhältliche Größen
Available sizes
Tailles disponibles

67 X 250 CM

Detailansicht
Detail view
Vue détaillée
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BREITRIPSMATTE | 462

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

462

40 x 60 cm (15) | 5x
50 x 80 cm (40) | 5x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

8 mm 

042

006 040

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

9449

40 x 60 cm (15) | 20x Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

3 mm 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

468

40 x 60 cm (15) | 1x
50 x 80 cm (40) | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

23 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

9449 | ECO RIPS 468 | RIB LINE TANDEM

006

048

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 

Vue détaillée

Bahnenware ca.
Rolls approx.
Rouleaux env.

Coupon
Cut
Coupe

Wunschmaß
Custom-made size
Taille individualisée

200 cm x 12 lfm (200)

m2

BREITRIPSMATTE | 006

042

048
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Layout festlegen, Logo übermitteln
Set the layout, transmit your logo
Définissez le modèle, transmettez le logo

Farbe bestimmen
Determine the colour
Décidez la couleur

Einfach per E-Mail oder Fax bestellen
Simply to order via e-mail or fax
Simple à commander par e-mail ou par fax

Individuelle Anfertigung nach Wunsch
Individual production by request
Fabrication individualisée sur demande 

1

3

2

4

100 % PET (50 % recyceltes Material)
100 % PET (50 % recycled material)
100 % PET (50 % matérieux recyclés)

Mit Nitrilgummi-Rückenbeschichtung & Trittrand
With nitrile rubber backing and border
Avec dos caoutchouc nitrile et bord

Größen ca.
Sizes approx.
Tailles env.

Größe auswählen*
Choose the size
Choisissez la dimension*

Wunschmaß
Custom-made size
Taille individualisée

max. 200 x 550 cm

60
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1605

Wir fertigen auftragsbezogen unter Verwendung der uns gelieferten Vorlagen unter Aus-
schluss jeglicher Haftung und Gewährleistung für Rechte Dritter. | We produce order-related 
using the transmitted templates excluding any liability and guarantee for third party rights. 
| Nous fabriquons sur commande sous utilisation de votre modèle sous exclusion de la res-
ponsabilité et garanti des droits d‘autrui portant.

*Geringe Maßtoleranzen von +/- 2% sind bei Maßanfertigungen handelsüblich und stellen keinen 
Mangel dar. | Small differences in size of +/- 2% are common for mass customization and do not 
constitute a defect. | De légères tolérances de taille de +/-2% sont courants pour des fabrications 
sur mesure et ne constituent pas une raison de réclamation.

60 x 85 cm
75 x 85 cm

85 x 115 cm
85 x 150 cm
85 x 300 cm

115 x 180 cm
115 x 200 cm
115 x 240 cm
115 x 250 cm
115 x 300 cm
150 x 200 cm
150 x 240 cm
150 x 250 cm
150 x 300 cm
200 x 200 cm
200 x 300 cm

C03 mid grey

C20 turqoise

C13 lemon

C63 grey ash

C15 dark green

C41 brick red

C49 peach

C25 sky blue

C55 light yellow

C52 rasperry

C48 violet

C06 black

C23 marine blue

C11 gold

C02 light grey

C56 cactus

C38 bright red

C44 brown

C28 royal blue

C17 grass green

C35 dark fuchsia

C31 purple

C04 dark grey

C21 sea blue

C50 soft orange

C64 light ash

C16 olive

C40 ruby

C47 light beige

C26 light blue

C54 salmon

C53 coral

C60 lavender

C61 charcoal

C29 navy

C34 wine

C24 lagoon blue

C58 moss

C09 orange

C45 sandalwood

C07 cool anthracite

C18 glen green

C37 hot pink

C42 chocolate

C05 anthracite

C22 cobalt blue

C12 yellow

C01 white

C19 forest green

C39 red

C43 walnut

C27 mid blue

C66 light green

C36 fuchsia

C32 dark purple

C62 dark ash

C30 dark navy

C33 burgundy

C59 azure

C57 mint

C10 light orange

C46 taupe

C08 cool grey

C14 limegreen

C51 pink

C65 warm grey

LOgo Design

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

12 mm 

1605 | LOgo Design
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außenBEREICH
OUTDOOR AREA | POUR L‘EXTERIEUR

75TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

EXCELLENCE MAT 
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1880

45 x 75 cm (30) | 1xGröße ca. | VE
Size approx. | Unit
Taille env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

13 mm 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1885

185040 x 60 cm (15) | 1x
45 x 75 cm (30) | 1x

40 x 60 cm (15) | 1x
45 x 75 cm (30) | 1x

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

14 mm 

28 mm Nutzschicht 
Surface 
Surface

Rahmen
Frame
Cadre

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

100% Aluminium
100% Aluminium 
100% Aluminium

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Rahmen
Frame
Cadre

Rahmen
Frame
Cadre

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Polyamide

100% Aluminium
100% Aluminium 
100% Aluminium

100% Aluminium
100% Aluminium 
100% Aluminium

Exclusiv Mat | 1880 EXCELLENCE MAT | 1885

Hochwertig verarbeitete Matte 
High quality doormat 
Paillasson de grande qualité

Hochwertig verarbeitete Matte 
High quality doormat
Paillasson de grande qualité

Mit Anlaufkante
With ramp edge 
Avec bord biseauté

Mit Anlaufkante
With ramp edge 
Avec bord biseauté

Trägermaterial aus recyceltem Vinyl
Recycled vinyl backing material

Revêtement de vinyle recyclé

Mit Anlaufkante
With ramp edge
Avec bord biseauté

042

044

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

45 X 75 CM

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

1850 | SUPER BRUSH

45 X 75 CM

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

SUPER BRUSH | 044



78 TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

elegant mat | 001

100% Polyäthylen
100% Polyethylene
100% Polyéthylène

40 x 60 cm (15) | 5x
50 x 80 cm (40) | 5x

100/200 cm

m2

240 | BRUSH LINE

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

240

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurss

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

11 mm 

060

006 040

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

Coupon
Cut
Coupe

Wunschmaß
Custom-made size
Taille individualisée

Rollenlänge max.
Length of rolls max.
Longueur de rouleau max

ca. 25 m
approx. 25 m 

env. 25 m

BRUSH LINE | 060

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

001

002

Elegant Mat | 1870

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1870

40 x 60 cm (15) | 1xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

10 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Rahmen
Frame
Cadre

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

100% Aluminium
100% Aluminium 
100% Aluminium

Mit Anlaufkante
With ramp edge 
Avec bord biseauté
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Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Rücken
Backing 
Dos:

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

487

40 x 60 cm (15) | 5x
45 x 75 cm (30) | 5x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

6 mm 

001 060

001 040 001 010

40 X 60 CM

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

487 | SCRAPER LINE 

SCRAPER LINE | 001 040

040

060

scraper design | 490

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

490

45 x 75 cm (30) | 3xGrößen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

13 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

Mit Anlaufkante
With ramp edge 
Avec bord biseauté

scraper design | 040

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage
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009

011

015

010

012

016

1630 | DECO BRUSH

1630

DECO BRUSH | 1630

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyamid
100% Polyamide
100% Polyamide

50 x 70 cm (40) | 1xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

50 X 70 CM

DECO BRUSH | 016

Die Schmutzfangmatte mit  
Bürstenfunktion für den Außenbereich 
The dust-control mat with scraping function for
 the outdoor area 
Le tapis absorbant avec fonction de grattage  
pour l’extérieur

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage
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035 041

047 064

Poly Brush | 250 250 | Poly Brush

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

250

40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 80 cm (40)* | 1x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

* Erhältlich in Fb. 35, 47, 64
Available in col. 35, 47, 64 
Disponible en col. 35, 47, 64

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

14 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

50 X 80 CM*

Poly Brush | 047

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

Poly Brush | 041

85TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS
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001 060*

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

482

45 x 75 cm (30) | 3xGrößen ca. | VE je Farbe/Design
Sizes approx. | Unit per color/design
Tailles env. | Condt. par couleurs/dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

18 mm 

Nutzschicht ca.
Surface  approx.
Surface env.

80% Gummi
80% Rubber 

80% Caoutchouc

20% Polypropylen
20% Polypropylene
20% Polypropylène

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

25 X 60 CM

40 X 60 CM

40 X 70 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht ca.
Surface  approx.
Surface env.

Mit Gummirand
With rubber border
Avec bord caoutchouc

70% Polypropylen
70% Polypropylene
70% Polypropylène

30% Gummi
30% Rubber 

30% Caoutchouc

485

25 x 60 cm (19)* | 3x
40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 80 cm (40) | 3x

40 x 70 cm (30) halbrund | 3x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

8 mm 

001 040

001 042

50 X 80 CM

482 | RUBBER PIN

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

BORDER STAR | 485

BORDER STAR | 002 042

002 042

003 040

001 010*

001 040*

485 | BORDER STAR

* 25 x 60 cm erhältlich in 001 010, 001 040 und 001 060
25 x 60 cm available in 001 010, 001 040 and 001 060 
25 x 60 cm disponible en 001 010, 001 040 et 001 060



88 89TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

010 006

048043

PERFO RIPS | 477

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

477

40 x 60 cm (15) | 3xGrößen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

10 mm 

40 X 60 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

460

40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 80 cm (40) | 3x

Größen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

11 mm 

006

040

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Bahnenware ca.
Rolls approx.
Rouleaux env.

Coupon
Cut
Coupe

Wunschmaß
Custom-made size
Taille individualisée

200 cm x 25 lfm (200)

m2

460 | POWER RIB

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Power RiB | 040PERFO RIPS | 006
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030

044

060

042

SEASON | 244

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen 
100% Polypropylene 
100% Polypropylène

244

40 x 60 cm (15) | 3xGrößen ca. | VE je Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleurs

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

18 mm 

40 X 60 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

258 257

38 x 75 cm (19) | 20x 33 x 43 cm (19) | 24xGrößen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

25 mm 25 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

100% Polypropylen
100% Polypropylene
100% Polypropylène

258 | SHOE STAR BIG 257 | SHOE STAR

38 X 75 CM 33 X 43 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

040
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Gummimatten sind die wetterfesten Visitenkarten eines Hauses. Das äußerst strapazierfähige und wetterfeste 
Material, das jeder Witterung stand hält, ist leicht zu pflegen und funktional. Die Matten sind daher bestens 
für den Innen- und Außenbereich geeignet. Der Gummirücken verhindert außerdem ein Verrutschen der 
Matte. Neben aller Funktionalität sind die Matten sehr dekorativ und damit echte Hingucker.

Rubber mats are a weatherproof reflection of the house itself. The extremely hard-wearing, weatherproof material, which can 
withstand all weathers, is low-maintenance and functional, making the mats ideal for both indoor and outdoor use. The rubber 
back also prevent them from slipping. Apart from their functionality, the mats are also very decorative and therefore real eye-
catchers.

Les tapis en caoutchouc sont la signature indélibile de la maison. Le matériau extrêmement robuste et résistant à toutes sortes 
d‘intempéries est facile à entretenir et fonctionnel. Les tapis conviennent donc parfaitement à l’intérieur et à l’extérieur. Le dos 
en caoutchouc empêche le glissement du tapis. Outre toute la fonctionnalité, les tapis sont très décoratifs et donc un véritable 
point de mire.

GUMMI | RUBBER | CAOUTCHOUC

Fun c t i onal and De c ora t i v

DYNAMIC | 001
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003 011

006

425 | ECO LIVING

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Polyester mit Recycling-Gummi
100% Polyester with recycled rubber

100% Polyester avec caoutchouc recyclé

425

40 x 60 cm (15) | 5xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

3 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen |  Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

013 014

425 | ECO LIVING

Eco LIVING | 014



96 97TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

002

005

001

ECO FASHION | 435 435 | ECO FASHION

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100%  Recycling-Gummi mit PA-Flock 
100% Recycled rubber with PA flock  

100% Caoutchouc recyclé avec floque en PA

435

45 x 75 cm (30) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm 

45 X 75 CM

010

Eco Fashion | 005

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

017 018



40 x 60 cm
45 x 75 cm

25 X 60 CM

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

328

40 x 60 cm (15) | 5x
45 x 75 cm (30) | 3x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

8 mm 

001

003

40 X 60 CM

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Mit Anlaufkante
With ramp edge
Avec bord biseauté

STRUCTURE | 328 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

327

40 x 60 cm (15) | 3x
45 x 75 cm (30) | 3x
25 x 60 cm (19) | 5x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

H1 6 mm
H2 9 mm

H3 12 mm
H4 14 mm

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

Mit Anlaufkante
With ramp edge
Avec bord biseauté

327 | DYNAMIC

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

40 X 60 CM

45 X 75 CM
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001 H4 002 H3

40 x 60 cm

003 H2001 H1

25 x 60 cm

45 x 75 cm

25 x 60 cm

dynamic | 001
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45 x 70 cm (19) halbrund | 5x
45 x 70 cm (30) rechteckig | 5x

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

316

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

7 mm

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

border pin | 316
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

324

40 x 60 cm (15) | 5xGrößen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

PROFIL | 324

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

12 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

40 X 60 CM

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Mit Anlaufkante
With ramp edge
Avec bord biseauté

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

326

40 x 60 cm (15) | 5x
60 x 80 cm (68) | 1x

80 x 120 cm (80) | 1x

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

21 mm 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

9326

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

40 x 60 cm (15) | 20x
*60 x 80 cm (68) | 10x
*80 x 120 cm (80) | 5x

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

12 mm 
*16 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

326 | QUADRO 9326 | QUADRO LIGHT

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

40 X 60 CM40 X 60 CM

60 X 80 CM*60 X 80 CM

80 X 120 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée
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5 mm | (04 / 05)
8 mm | (06) 

40 x 60 cm (15) | 10x

9310

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

PIN MAT | 9310

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

370

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

3 mm 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Gummi
100% Rubber 

100% Caoutchouc

370 | RALLYE

Universell einsetzbar: Im Außenbereich oder als Unterlage 
vor Werkbänken usw.
Universally usable: outdoor area or as underlay for work benches, etc.
Usages multiples : à l‘extérieur ou en thibaude dans un atelier, etc.

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

m2

Bahnenware (Breite ca.)
Rolls (Width approx.)
Rouleaux (Largeur env.)

Coupon
Cut
Coupe

100 cm x 10 lfm (100)

004

005

006

pin mat | 006

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

PIN MAT | 9310
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Kokosmatten sind ausgezeichnete Allrounder. Sie sind sowohl für den Innen- als 
auch für den Außenbereich geeignet und sehr pflegeleicht. Mit ihrer rutschfesten 
Rückenbeschichtung bilden diese Matten eine robuste Unterlage für jeden 
Eingangsbereich. Die modernen und originellen Designs verleihen Wohnräumen 
ein natürliches und zugleich schickes Ambiente.

Coir mats are excellent all-rounders. They are low-maintenance and suitable for both indoor and 
outdoor use. Combined with a slip resistant backing, these mats provide a robust underlay for any 
entrance area, while the modern and original designs create a natural vibe and at the same time 
chic ambience in any living room.

Les tapis coco sont parfaitement polyvalents. Ils conviennent à l’intérieur ainsi qu’à l’extérieur et 
ils sont très faciles à entretenir. En combinaison avec le dos antidérapant, ces tapis constituent un 
support robuste pour chaque entrée. Les designs modernes et originels confèrent une ambiance à 
la fois chic et naturelle à votre logement.

Natur e and De s ign
KOKOS | COIR | COCO

Coco Design | 114
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Motive dauerhaft aufgeflockt
Durable flocked design
Décor floque ultra résistant

9119

006

118

005

114

007

119

004

116

45 X 75 CM

45 X 75 CM 40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

COCO DESIGN | 9119 9119 | COCO DESIGN

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos und dauerhafter PA Flock
100% Coir and durable PA flock

100% Fibres de coco et floque résistant en polyamide

40 x 60 cm (15) | 3x
45 x 75 cm (30) | 3x

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

14 mm

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

Coco Design | 119



Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Motive dauerhaft aufgeflockt
Durable flocked design
Décor floque ultra résistant

100% Kokos und dauerhafter PA Flock
100% Coir and durable PA flock

100% Fibres de coco et floque résistant en polyamide

9140

40 x 75 cm (19) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

16 mm

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Robuste Qualität
Robust quality
Qualité solide

100% Kokos bedruckt, Gummirand
100% Printed coir, rubber edge

100% Fibres de coco imprimées, bordure en caoutchouc

45 x 75 cm (30) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

13 mm

005

003040

40 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

COCO DESIGN | 9140

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

541

541 | COCO TWIN

039

Coco Design | 040

200

201

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Coco twin | 201

Für den Innenbereich oder 
überdachten Außenbereich!
For Indoor or covered outdoor area
Pour l‘intérieur ou l‘extérieur couvert
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht ca 
Surface  approx.
Surface env.

50% Kokos natur
25% Coir natural

25% Fibres de coco naturel

50% Gummi
50% Rubber

50% Caoutchouc

542

40 x 60 cm (15) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

15 mm

001 002

003

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Coco Home | 001

542 | COCO home

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Robuste Qualität
Robust quality
Qualité solide

100% Kokos bedruckt, Gummirand
100% Printed coir, rubber edge

100% Fibres de coco imprimées, bordure en caoutchouc

45 x 75 cm (30) | 3xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

11,5 mm

014

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

547

COCO RELIEF | 547

Coco relief | 014

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

016

017

200

Für den Innenbereich oder 
überdachten Außenbereich!
For Indoor or covered outdoor area
Pour l‘intérieur ou l‘extérieur couvert
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25% Kokos
25% Coir

25% Fibres de coco

75% Gummi
75% Rubber

75% Caoutchouc

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht ca 
Surface  approx.
Surface env.

545

45 x 75 cm (30) | 5xGrößen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

8 mm

002 004

001 003

45 X 75 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

COCO DELUXE LIGHT | 545

Coco Deluxe Light | 003

555 | COCO ECO 

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

Detailansicht Rückseite | detail view back | vue détaillée dos

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos gewebt
100% Coir woven

100% Coco tissé

555

40 x 60 cm (15) | 3x
50 x 80 cm (40) | 1x

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

16 mm

Coco Eco

50 X 80 CM

100%
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COCO BRUSH | 561
COCO BRUSH  
Allround | 563

30 X 36 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos
100% Coir

100% Fibres de coco

563

30 x 36 cm (19) | 5xGrößen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

70 mm

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

40 X 60 CM

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos
100% Coir

100% Fibres de coco

561

40 x 60 cm (19) halbrund | 5x
40 x 60 cm (15) rechteckig | 5x

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

32 mm

114 TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

568 | RIMINI
560 | COCO BRUSH  
Standard

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

40 X 60 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

Nutzschicht ca 
Surface  approx.
Surface env.

100% Kokos
100% Coir

100% Fibres de coco

25% Kokos
25% Coir

25% Fibres de coco

75% Gummi
75% Rubber

75% Caoutchouc

560

568

40 x 60 cm (15) | 5x

40 x 60 cm (15) | 5x

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Größen ca. | VE je Design
Sizes approx. | Unit par design
Tailles env. | Condt. par dessin

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

32 mm

30 mm

40 X 60 CM

002

001

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage

Mit Bürstenfunktion
With brush effect 
Avec effet grattage
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Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos
100% Coir

100% Fibres de coco

101/102/103/104

40 x 60 cm (15) | 5x
50 x 80 cm (40) | 1x

200 cm x 12 lfm (12)
200 cm x 10,0 lfm (12)

100 cm x 12 lfm (14)

Größen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

16 mm
20 mm
24 mm
30 mm

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Erhältliche Größen 
Available sizes 
Tailles disponibles

Detailansicht 
Detail view 
Vue détaillée

101/102/103/104 | KOKOSVELOURS

Bahnenware ca.
Rolls approx.
Rouleaux env.

Coupon
Cut 
Coupe

Wunschmaß
Custom-made size
Taille individualisée

m2

101

101

101

101

102 103

103

103

103

104

30 mm101 102 103 10416 mm 20 mm 24 mm

Kokosvelours

Für den Innenbereich oder 
überdachten Außenbereich!
For Indoor or covered outdoor area
Pour l‘intérieur ou l‘extérieur couvert

9101 | Kokosvelours

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

Detailansicht Rückseite | detail view back | vue détaillée dos

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos 
100% Coir

100% Coco

9101

40 x 60 cm (15) | 5xGrößen ca. | VE
Sizes approx. | Unit
Tailles env. | Condt.

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

15 mm

Kokosvelours

50 X 80 CM

15 mm
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010

044042

030

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Nutzschicht 
Surface 
Surface

100% Kokos
100% Coir

100% Fibres de coco

106

40 x 60 cm (15) | 5x
50 x 80 cm (40) | 1x

Größen ca. | VE pro Farbe
Sizes approx. | Unit per color
Tailles env. | Condt. par couleur

Höhe (ca.)
Height (approx.)
Hauteur (env.)

16 mm 

Detailansicht | Detail view | Vue détaillée

Erhältliche Größen | Available sizes | Tailles disponibles

40 X 60 CM

50 X 80 CM

Für den Innenbereich oder 
überdachten Außenbereich!
For Indoor or covered outdoor area
Pour l‘intérieur ou l‘extérieur couvert

106 | KOKOSVELOURS COLOR

200 cm x 12 lfm (12)Bahnenware ca.
Rolls approx.
Rouleaux env.

Coupon
Cut
Coupe

Wunschmaß
Custom-made size
Taille individualisée

m2

Kokosvelours COLOR | 044

KOKOSVELOURS COLOR | 106 

Kokosvelours COLOR | 030
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ASTRAEXCLUSIV
ALUPROFIL-SYSTEME
SCHALLDÄMMEND

ASTRAEXCLUSIV
ALUMINIUM PROFILE SYSTEMS
NOISE REDUCING

ASTRAEXCLUSIV
STRUCTURE PROFIL ALUMINIUM
INSONORISÉ

120 TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

Winkelrahmen und Zubehör
ANGLE FRAME AND ACCESSORIES | EQUERRES D’ANGLES ET ACCESSOIRES

Wichtig für Ihre Bestellung | Important details to include with your order | Important pour passer la commande

1.   Produktart und Artikelnummer | Type of product and article number | Type de produit et réf article

2.  Profilabstand | Profile clearance | Ecart entre profils

3.  Profilhöhe | Profile height | Hauteur des profils

4.  Einlagefarbe | Inlay colour | Couleur des lattes

5.   Mattengröße entweder als Rahmeninnen- oder Außenmaß oder als Mattenfertigmaß 
Mat size either including or excluding frame – or as finished mat size 
Dimensions du tapis avec ou sans cadre – ou tapis déjà découpé.

6.     Laufrichtung des Mattensystems | Movement direction for mat system |  
Orientation de la structure

7.  Rahmen | Frame | Cadre

A  Stablänge | Bar length | Longueur de la barre
B  Gehrichtung | Walking direction | Orientation

Winkelrahmen | Angle frame | Equerres d’angles
Nur in Verbindung mit Aluprofilsystemen | only in combination with Aluminium Profile Systems |  
seulement en relation avec les structures profilé aluminium

Winkelrahmen | Angle frame | Equerres d’angles
Nur in Verbindung mit Aluprofilsystemen | only in combination with Aluminium Profile Systems |  
seulement en relation avec les structures profilé aluminium

ASTRAexclusiv Antrittskante
Ramp edge
Bord biseauté

Sonderanfertigungen mit 
Rundungen, Schrägen und 
Aussparungen auf Anfrage.

Custom-made products with 
rounded edges, slants and 

recesses on request.

Des modèles spéciaux avec 
découpes arrondies, en biais 

ou avec gorges peuvent être 
réalisés sur demande.

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1010/15
1010/20
1010/25
1010/30

1012/15
1012/20
1012/25
1012/30

1015/10**
1015/17

15 x 20 x 3 mm
20 x 20 x 3 mm
25 x 25 x 3 mm
30 x 30 x 3 mm

15 x 15 x 2 mm
20 x 20 x 3 mm
25 x 25 x 3 mm
30 x 30 x 3 mm

10 mm
17 mm

Maße
Dimension
Dimensions

Maße
Dimension
Dimensions

Höhe
Height
Hauteur

Material
Material
Matériau

Material
Material
Matériau

Einlage
Inlay
Insert

Aluminium
Aluminium
Aluminium

Edelstahl
 Stainless steel

 Acier inoxydable

Antrittskante
Ramp edge

Bord biseauté

1010/15 1012/15

1015/10**

1010/20 1012/20

1015/17

1010/25 1012/25

1010/30 1012/30
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ASTRAexclusiv
mit Ripseinlagen
with cord inlays
lattes avec reps

anthrazit, hellgrau, blau-meliert, beige-meliert*
anthracite, light grey, flecked with blue, flecked with beige

anthracite, gris clair, bleu chiné, beige chiné

ASTRAexclusiv
mit Ripseinlagen & Kratzleiste
with cord inlays and scraper strip
lattes avec reps & lattes à pouvoir grattant

Farben
Colours
Coloris

Farben
Colours
Coloris

Farben
Colours
Coloris

Farben
Colours
Coloris

anthrazit, hellgrau, blau-meliert, beige-meliert*
anthracite, light grey, flecked with blue, flecked with beige

anthracite, gris clair, bleu chiné, beige chiné

*  Weitere Farben auf Anfrage erhältlich | further colours are available on demand | d’autres coloris sont disponibles sur demande
**   Verstärkte Profile (Wandstärke bis zu 3,5 mm) für extreme Beanspruchung (z.B. Shopping Center) auf Anfrage | Reinforced profiles (wall thickness up to 3,5 mm) for extreme use (e.g. shopping mall)  

are available on demand | Profils plus renforcés (épaisseur du mur jusqu’à 3,5 mm) pour une sollicitation/use extrême (par ex. dans un centre commercial) sont disponibles sur demande
 Weitere Profilabstände für viele Produkte auf Anfrage erhältlich | Further profile distances are available on demand for many products | D’autres écarts de profil sont disponibles sur demande pour de nombreux produits

ASTRAexclusiv
mit Ripseinlagen & Bürstenleiste1

with cord inlays and brush strip1

lattes avec reps & lattes avec brosses1

anthrazit, hellgrau, blau-meliert, beige-meliert*
anthracite, light grey, flecked with blue, flecked with beige

anthracite, gris clair, bleu chiné, beige chiné

ASTRAexclusiv
mit Ripseinlagen & Bürstenprofil
with cord inlays and brush profile
lattes avec reps & profil avec brosses

anthrazit, hellgrau, blau-meliert, beige-meliert*
anthracite, light grey, flecked with blue, flecked with beige

anthracite, gris clair, bleu chiné, beige chiné

*  Weitere Farben auf Anfrage erhältlich | further colours are available on demand | d’autres coloris sont disponibles sur demande
**  Verstärkte Profile (Wandstärke bis zu 3,5 mm) für extreme Beanspruchung (z.B. Shopping Center) auf Anfrage | Reinforced profiles (wall thickness up to 3,5 mm)
 for extreme use (e.g. shopping mall) are available on demand | Profils plus renforcés (épaisseur du mur jusqu’à 3,5 mm) pour une sollicitation/use extrême (par ex. dans un centre commercial) sont disponibles sur demande
 Weitere Profilabstände für viele Produkte auf Anfrage erhältlich | Further profile distances are available on demand for many products | D’autres écarts de profil sont disponibles sur demande pour de nombreux produits
1  Bürstenstreifen schwarz, grau, blau | brush strip in black, grey, blue | lattes avec brosses noir, gris, bleu

Innenbereich und überdachter Außenbereich
INDOORS AND COVERED OUTDOOR AREAS | EMPLOI EN INTÉRIEUR OU EXTÉRIEUR PROTÉGÉ

Innenbereich und überdachter Außenbereich
INDOORS AND COVERED OUTDOOR AREAS | EMPLOI EN INTÉRIEUR OU EXTÉRIEUR PROTÉGÉ

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1831/10/1**
1831/17/1
1831/22/1
1831/27/1

1831/10/2**
1831/17/2
1831/22/2
1831/27/2

1831/13/4**
1831/17/4
1831/22/4**
1831/27/4

1831/17/3**
1831/22/3

5 mm 5 mm 5 mm5 mm

10 mm
17 mm
22 mm
27 mm

10 mm
17 mm
22 mm
27 mm

13 mm
17 mm
22 mm
27 mm

17 mm
22 mm

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Höhe
Height
Hauteur

Höhe
Height
Hauteur

Höhe
Height
Hauteur

Höhe
Height
Hauteur

Einlage
Inlay
Insert

Einlage
Inlay
Insert

Einlage
Inlay
Insert

Einlage
Inlay
Insert

Rips
Cord
Reps

Rips/Kratzleiste
Cord/scraper strip

Reps/lattes à pouvoir grattant

Rips/Bürstenprofil
Cord/brush profile

Reps/profil avec brosses

Rips/Bürstenleiste
Cord/brush strip

Reps/lattes avec brosses

1831/10/1** 1831/10/2** 1831/13/4**

1831/22/4**

1831/17/3**

1831/17/1 1831/17/2 1831/17/41831/17/2

1831/22/1 1831/22/2

1831/27/1 1831/27/2 1831/27/4



125TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS124 TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

13 mm
17 mm
22 mm
27 mm

ASTRAexclusiv
mit Gummiprofil
with rubber profile
profil caoutchouc

ASTRAexclusiv
mit Gummiprofil & Bürstenleiste
with rubber profile and brush strip
profil caoutchouc & lattes avec brosses

Farben:
Colours:
Coloris:

Farben:
Colours:
Coloris:

Farben:
Colours:
Coloris:

schwarz, grau, blau
black, grey, blue

noir, gris, bleu

*   Weitere Farben auf Anfrage erhältlich | further colours are available on demand | d’autres coloris sont disponibles sur demande
**  Verstärkte Profile (Wandstärke bis zu 3,5 mm) für extreme Beanspruchung (z.B. Shopping Center) auf Anfrage | Reinforced profiles (wall thickness up to 3,5 mm) for extreme use (e.g. shopping mall)  

are available on demand | Profils plus renforcés (épaisseur du mur jusqu’à 3,5 mm) pour une sollicitation/use extrême (par ex. dans un centre commercial) sont disponibles sur demande 
Weitere Profilabstände für viele Produkte auf Anfrage erhältlich | Further profile distances are available on demand for many products | D’autres écarts de profil sont disponibles sur demande pour de nombreux produits

ASTRAexclusiv
mit Gummiprofil & Bürstenprofil
with rubber profile and brush profil
profil caoutchouc & profil avec brosses

schwarz, grau 
black, grey

noir, gris

ASTRAexclusiv
mit Bürstenprofil
with brush profile
profil avec brosses

schwarz, grau 
black, grey

noir, gris

*   Weitere Farben auf Anfrage erhältlich | further colours are available on demand | d’autres coloris sont disponibles sur demande
**  Verstärkte Profile (Wandstärke bis zu 3,5 mm) für extreme Beanspruchung (z.B. Shopping Center) auf Anfrage | Reinforced profiles (wall thickness up to 3,5 mm) for extreme use (e.g. shopping mall)  

are available on demand | Profils plus renforcés (épaisseur du mur jusqu’à 3,5 mm) pour une sollicitation/use extrême (par ex. dans un centre commercial) sont disponibles sur demande 
Weitere Profilabstände für viele Produkte auf Anfrage erhältlich | Further profile distances are available on demand for many products | D’autres écarts de profil sont disponibles sur demande pour de nombreux produits

Einsatz: Außenbereich
USE: OUTDOOR AREAS | EMPLOI EXTÉRIEUR

Einsatz: Außenbereich
USE: OUTDOOR AREAS | EMPLOI EXTÉRIEUR

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1833/10/1**
1833/17/1
1833/22/1
1833/27/1

1833/17/3**
1833/22/3

5 mm 5 mm

10 mm
17 mm
22 mm
27 mm

17 mm
22 mm

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Höhe
Height
Hauteur

Höhe
Height
Hauteur

Einlage
Inlay
Insert

Einlage
Inlay
Insert

Gummi
Rubber

Caoutchouc

Gummi / Bürstenleiste
Rubber / brush strip

Profil caoutchouc / lattes avec brosses

1833/10/1** 1833/17/3**

1833/17/1 1833/22/3

1833/22/1

1833/27/1

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No.
Réf. 

1851/13/1**
1851/17/1
1851/22/1
1851/27/1

1833/13/4**
1833/17/4
1833/22/4**
1833/27/4

5 mm5 mm

13 mm
17 mm
22 mm
27 mm

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Profilabstand
Profile clearance
Écart entre profilés

Höhe
Height
Hauteur

Einlage
Inlay
Insert

Einlage
Inlay
Insert

Bürstenprofil
Brush profile

Profil avec brosses

Gummi / Bürstenprofil
Rubber / brush profile

Profil caoutchouc / profil avec brosses

1851/13/1**1833/13/4**

1851/22/11833/22/4**

1851/17/11833/17/4
Höhe
Height
Hauteur

1851/27/11833/27/4
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PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

040 | S. 17007 | S. 17

011 | S. 85

042 | S. 17 004 | S. 23 015 | S. 23

044 | S. 23

015 | S. 85

010 | S. 17

016 | S. 85

060 | S. 17 006 | S. 23 040 | S. 23

060 | S. 23 009 | S. 85 010 | S. 85

PERLE | 616

SAPHIR | 617

DIAMANT | 619

GRAPHIT | 635

PROPER TEX UNI | 618

010 | S. 21

010 | S. 25

017 | S. 15

044 | S. 15

044 | S. 19

040 | S. 26020 | S. 26 012 | S. 85

043 | S. 21

020 | S. 25

022 | S. 15

023 | S. 19

024 | S. 21

040 | S. 25

030 | S. 15

010 | S. 19

044 | S. 21

060 | S. 25

040 | S. 15

003 | S. 19

084 | S. 21

011 | S. 15

042 | S. 15

060 | S. 19

062 | S. 21

006 | S. 15

041 | S. 15

042 | S. 19

MARMORIS | 675

DECO BRUSH | 1630

030 | S. 10003 | S. 10 010 | S. 10 040 | S. 10

ENTRA SAUGSTARK | 601

042 | S. 10 044 | S. 10

044 | S. 11006 | S. 11 042 | S. 11

COTTON SOFT | 1609

020 | S. 27 040 | S. 27 060 | S. 27

ACHAT | 1610

060 | S. 27040 | S. 27

GRANAT | 610 JADE | 611

007 | S. 26

KARAT | 620

020 | S. 18 040 | S. 18 060 | S. 18

002 003 | S. 31

003 044 | S. 31 004 025 | S. 31

001 040 | S. 31 001 040 | S. 31 002 003 | S. 31

003 044 | S. 31 004 025 | S. 31

PURE&SOFT | 1655

004 040 | S. 32 004 040 | S. 32

005 023 | S. 32 006 037 | S. 32005 023 | S. 32 006 037 | S. 32 007 040 | S. 32 007 040 | S. 32

010 006 | S. 33008 004 | S. 33 009 040 | S. 33 010 006 | S. 33008 004 | S. 33 009 040 | S. 33
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PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

719 042 | S. 41

727 044 | S. 42

729 044 | S. 42 730 040 | S. 42

731 040 | S. 42

724 | S. 45

719 042 | S. 41

727 044 | S. 42

729 044 | S. 42 730 040 | S. 42

732 060 | S. 39 734 | S. 45731 040 | S. 42 733 040 | S. 39

735 | S. 45

728 044 | S. 39

719 042 | S. 41

727 044 | S. 42

729 044 | S. 42 730 040 | S. 42

731 040 | S. 42

728 044 | S. 39

723 | S. 45

709 041 | S. 42

712 040 | S. 40

704 044 | S. 39 705 042 | S. 39

709 041 | S. 42

710 040 | S. 40 713 044 | S. 41

703 040 | S. 39

707 061 | S. 39 709 042 | S. 42

710 040 | S. 40

701 041 | S. 39

709 042 | S. 42

701 041 | S. 39

709 042 | S. 42

709 041 | S. 42

712 040 | S. 40

716 042 | S. 41

716 040 | S. 41 716 040 | S. 41 716 042 | S. 41

716 042 | S. 41

MIABELLA | 1669

004 040 | S. 49

HOMELIKE | 1676

011 046 | S. 33 011 046 | S. 33

PURE&SOFT | 1655

001 040 | S. 44 007 040 | S. 44 014 099 | S. 44

015 040 | S. 44

011 060 | S. 44

713 044 | S. 41 713 044 | S. 41 714 040 | S. 41 714 040 | S. 41 714 040 | S. 41

715 040 | S. 41

715 040 | S. 41

715 040 | S. 41 716 040 | S. 41

MIABELLA | 1669

049 023 | S. 47 049 060 | S. 47 057 | S. 47054 040 | S. 49

059 | S. 47058 | S. 47 064 004 | S. 48 064 040 | S. 48063 040 | S. 49 064 084 | S. 48

065 040 | S. 48065 010 | S. 48 103 | S. 50102 | S. 50 104 | S. 50101 | S. 50

DECO PRINT | 1698

139 | S. 51 161 | S. 51141 | S. 51 152 | S. 51134 | S. 51
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PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

010 | S. 121101 | 102 | 103 | 104 | S. 119 16 MM 20 MM 24 MM 30 MM 

KOKOSVELOURS | 101 | 102 | 103 | 104 KOKOSVELOURS COLOR | 106

005 | S. 111

001 | S. 114

006 | S. 109

S. 115

042 | S. 121

002 | S. 113

002 | S. 114

S. 116

044 | S. 121

004 | S. 114

S. 116

014 | S. 112

S. 117

003 | S. 111 201 | S. 111

004 | S. 109

016 | S. 112 017 | S. 112 200 | S. 112

001 | S. 117

030 | S. 121

001 | S. 113

003 | S. 114

005 | S. 109

S. 116

COCO TWIN | 541 COCO HOME | 542

COCO RELIEF | 547

COCO ECO | 555 COCO BRUSH | 561

COCO DESIGN | 9119RIMINI | 568

COCO BRUSH
STANDARD | 560

COCO BRUSH
ALLROUND | 563

COCO DELUXE 
LIGHT | 545

220 042 | S. 35

212 999 | S. 36

221 084 | S. 35218 042 | S. 36

213 044 | S. 36

222 044 | S. 35

214 042 | S. 36 215 084 | S. 36

217 044 | S. 36 219 999 | S. 35

216 999 | S. 36211 084 | S. 36

FELICIDO | 1800

200 | S. 111

002 | S. 117

007 | S. 109

COCO STYLE | 9126

008 | S. 63

010 | S. 61 010 | S. 61

006 | S. 63

COCO GLITTER | 9128

014 | S. 61014 | S. 61

904 | S. 61 904 | S. 61

019 | S. 61 019 | S. 61

007 | S. 62 008 | S. 62

900 | S. 62

012 | S. 62

013 | S. 62 016 | S. 62

022 | S. 62

006 | S. 62

119 | S. 109118 | S. 109114 | S. 109 116 | S. 109

026 | S. 62025 | S. 62

002 | S. 59

001 | S. 59010 | S. 63 001 | S. 59011 | S. 63

002 | S. 59

COCO SMART | 9133

003 | S. 59 003 | S. 59 004 |S. 59 004 | S. 59

003 | S. 113

COCO DESIGN | 9119

099 | S. 67040 | S.110039 | S. 110

COCO DESIGN | 9140 FLOCKY COLOR | 455

100 | S. 67 179 | S. 67178 | S. 67



132 133TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS TÜRMATTEN | DOORMATS | PAILLASSONS

PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

042 | S. 73

006 | S. 81

ECO RIPS | 9449 BASIC | 9452

SEASON | 244BRUSH LINE | 240

POLY BRUSH | 250

002 040 | S. 69048 | S. 73

040 | S. 81005 010 | S. 69 060 | S. 81

004 010 | S. 69001 040 | S. 69

030 | S. 92

035 | S. 87

040 | S. 92

041 | S. 87042 | S. 92 047 | S. 87044 | S. 92

064 | S. 87

060 | S. 92

006 | S. 71

042 | S. 71

048 | S. 73

204 | S. 68

042 | S. 71

006 | S. 72

205 | S. 68

048 | S. 71

040 | S. 72

301 | S. 68

006 | S. 71

042 | S. 72

201 | S. 67200 | S. 67

207 | S. 68 302 | S. 68

024 | S. 71

006 | S. 73

024 | S. 71

048 | S. 71

RIB LINE SPRINT | 453

BREITRIPSMATTE | 462 RIB LINE TANDEM | 468

RIB LINE MINI SPRINT | 459

202 | S. 67

FLOCKY COLOR | 455

192 | S. 67

206 | S. 68 042 | S. 70 048 | S. 70

KIRA | 452

006 | S. 91

048 | S. 90040 | S. 91 S. 89010 | S. 90 043 | S. 90

010 | S. 99 017 | S. 99 018 | S. 99

006 | S. 90

POWER RIB | 460

PERFO RIPS | 477 RUBBER PIN | 482

001 | S. 99

ECO FASHION | 435

002 | S. 99 005 | S. 99

QUADRO | 326 DYNAMIC | 327

STRUCTURE | 328 RALLYE | 370

ECO LIVING | 425

QUADRO LIGHT
9326

001 H1 | S. 101 003 | S. 101 003 | S. 100

003 | S. 97

S. 103

006 | S. 97

S. 103

S. 105

011 | S. 97

001 H4 | S. 101

002 | S. 101

013 | S. 97 014 | S. 97

001 | S. 100

PROFIL | 324

S. 102

SHOE STAR
257

BORDER PIN | 316

PIN MAT | 9310
SHOE STAR BIG

258

S. 93S. 93

S. 100

004 | S. 105 005 | S. 105 006 | S. 105

S. 100

POLY BRUSH | 250

001 042 | S. 88001 040 | S. 88001 040 | S. 89 002 042 | S. 89001 060 | S. 89001 010 | S. 89

BORDER STAR | 485
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PRODUKTÜBERSICHT
PRODUCT OVERVIEW | VUE D‘ENSEMBLE DES PRODUITS

POINT OF SALE UNTERSTÜTZUNG
POINT OF SALE SUPPORT | SUPPORT AU POINT DE VENTE

PRODUKTKENNZEICHNUNG
PRODUCT LABELING | ÉTIQUETAGE DE PRODUITS

Regalleitsysteme
GOODS SHELF GUIDANCE SYSTEM
SYSTÈME DE GUIDAGE DE GONDOLE

Leitsystem nach Wohnbereichen
Control system according to living areas | Système de guidage en fonction de pièces d‘habitation

Einstufung in drei Produktkategorien
Classification into three product categories | Classification en trois catégories de produits

Werbeblenden | Shelf talkers | Panneau de publicitaires

INDOOR OUTDOOR ALLROUND

Regaltopper | Shelf topper | Panneau de gondale

䘀刀 䐀䔀一

䤀一一䔀一䈀䔀刀䔀䤀䌀䠀

䘀唀䴀䄀吀吀䔀一
䘀刀 䐀䔀一

䄀唀䔀一䈀䔀刀䔀䤀䌀䠀

䘀唀䴀䄀吀吀䔀一

INNEN & AUßEN

FÜR

FUßMATTEN

044 | S. 79

001 040 | S. 83001 010 | S. 83 001 060 | S. 83 040 | S. 82 060 | S. 82

042 | S. 79

SCRAPER LINE | 487 SCRAPER DESIGN | 490

SUPER BRUSH | 1850

001 | S. 80

ELEGANT MAT | 1870

002 | S. 80 S. 78 S. 78

EXCELLENCE MAT | 1885EXCLUSIV MAT | 1880

Etikett | Label | Étiquette Karton | Carton | Carton Hangtag | Headercard | Étiquette suspendu Banderole | Banderole | Banderole

003 040 | S. 89

BORDER STAR | 485

PROPER TEX UNI | 040
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Türmattenmodul freistehend aus Holz
Door mat module freestandig made of wood
Module de paillasson autoportant en bois

Felicido Präsenter Holz (fahrbar)
Felicido presentation wood (mobile)
Présentoir en bois Felicido (mobile)

Sauberlauf Würfel Holz
Dust-control mats cube wood
Dé en bois tapis absorbants

Miabella Präsenter Holz (fahrbar)
Miabella presentation wood (mobile) 
Présentoir Miabella bois (mobile)

PRÄSENTATIONSSYSTEME
PRESENTATION TOOLS | MOYENS DE PRÉSENTATION

17867       17868       17866      17869Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

17145       17434       17495      17496Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

17491       08739       17492      17493Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

17032       17033       17034      17031Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

Weiß
White 
Blanc

Weiß
White 
Blanc

Weiß
White 
Blanc

Weiß
White 
Blanc

Grau
Grey 
Gris

Grau
Grey 
Gris

Grau
Grey 
Gris

Grau
Grey 
Gris

Schwarz
Black
Noir

Schwarz
Black
Noir

Schwarz
Black
Noir

Schwarz
Black
Noir

Eiche
Oak

Chêne

Eiche
Oak

Chêne

Eiche
Oak

Chêne

Eiche
Oak

Chêne

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

125 x 123 x 170 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

105 x 56 x 170 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

120 x 78 x 100 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

96 x 66 x 175 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

PRÄSENTATIONSSYSTEME
PRESENTATION TOOLS | MOYENS DE PRÉSENTATION

Pure & Soft Präsenter Holz (fahrbar)
Pure & Soft presentation wood (mobile)
Présentoir Pure & Soft bois (mobile)

Pure & Soft Präsenter Metall mit Rollenware (fahrbar)
Pure & Soft presentation metal with rolls (mobile)
Présentoir Pure & Soft en métal avec rouleaux (mobile)

20762      20763         20764      20761

20765

Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

Weiß
White 
Blanc

Grau
Grey 
Gris

Schwarz
Black
Noir

Schwarz
Black
Noir

Eiche
Oak

Chêne

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

96 x 66 x 175 cm

80 x 60 x 170 cm

Maße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

Maße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH
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Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Sauberlauf-Präsenter Metall (Aktion)
Dust-control mats presentation metal (promotion)
Présentoir en métal tapis absorbants (promo)

Sauberlauf Display (20-fach)
Dust-control display (20-fold)
Présentoir en tapis absorbants (20-fois)

Sauberlauf-Präsenter Metall, für 3-5 Rollen (fahrbar)
Presentation metal for 3-5 dust control rolls (mobile)
Présentoir en métal pour 3-5 rouleaux de tapis absorbants (mobile)

Türmatten Display (erhältlich in 2 Größen) 
Doormats display (available in 2 sizes)
Présentoir en paillassons (disponible en 2 tailles) 

PRÄSENTATIONSSYSTEME
PRESENTATION TOOLS | MOYENS DE PRÉSENTATION

07259Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

01575Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

13190Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

01540                                    13623Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

Unbedruckt
Unprinted

Non imprimé

Für 40 x 60 cm Matten
For 40 x 60 cm mats

Pour tapis de 40 x 60 cm

Silber
Silver

Argent

Unbedruckt
Unprinted

Non imprimé

Silber 
Silver  

Argent

Für 50 x 70 cm Matten
For 50 x 70 cm mats

Pour tapis de 50 x 70 cm

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Ausführung
Execution
Exécution

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Ausführung
Execution
Exécution

60 x 60 x 140 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

80 x 60 x 40 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

140 x 100 x 180 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

61 x 60 x 110 cm                 71 x 60 x 130 cm Maße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

PRÄSENTATIONSSYSTEME
PRESENTATION TOOLS | MOYENS DE PRÉSENTATION

Aktionsständer Metall (teleskopierbar)
Promo-presentation metal (telescopic)
Présentoir promo en métal (télescopique)

13457

Silber 
Silver  

Argent

60 x 60 x max. 190 cm

Multi Türmattenpräsenter Metall (fahrbar)
Doormat presentation multiple use metal (mobile)
Présentoir métallique multi-usage paillassons (mobile) 

13195                         13196                         13198Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

Silber 
Silver  

Argent

Grundgestell
Basic frame

Cadre de base

Einhängekorb
Basket to hang

Panier à accrocher

Einzelhänger
Single trailer

Remorque simple

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

65 x 110 x 160 cmMaße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

Art.-Nr.
Art.-No. 
Réf. 

Maße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH
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Gondelkopf

Bei den Abbildungen unserer Produkte gehen wir mit größter Sorgfalt vor, jedoch lassen sich geringe Farbabweichungen im Druck nicht vermeiden.
In the illustrations of our products, we proceed with the utmost care but we can not prevent slight colour variations in print.
Nous travaillons avec le plus grand soin à l’image de nos produits, et malgré notre plus grande précaution, nous ne pouvons pas éviter de légères 
differences de couleurs lors de l’impression.

UNSERE KATALOGE
OUR CATALOGUES | NOS CATALOGUES

Leichte Farbunterschiede sowie Maßabweichungen von ca. 1-3 cm (+/-) sind bei Türmatten handelsüblich und stellen keinen Mangel dar.
Small differences in color and dimensional deviations of approx. 1-3 cm (+/-) are common for doormats and do not constitute a defect.
De légères différences de couleur ainsi que des écarts dimensionnels d‘env. 1-3 cm (+/-) sont courants pour les paillassons et ne constituent pas une raison de réclamation.

PRÄSENTATIONSSYSTEME
PRESENTATION TOOLS | MOYENS DE PRÉSENTATION

Türmattenwand Holz (individuell)
Doormat wall wood (individual)
Mur en bois de paillassons (individuel)

Regalwand Baumarkt Metall (individuell)
Shelf wall DIY metal (individual)
Mur d‘étagères en métal magasin de bricolage (individuel)

Gondelpräsentation Metall (individuell)
Gondola presentation metal (individual)
Présentation de la gondole en métal (individuelle)

Weiß
White 
Blanc

Grau
Grey 
Gris

Schwarz
Black
Noir

Weiß
White 
Blanc

Eiche
Oak

Chêne

Silber
Silver

Argent

Silber
Silver

Argent
Grundfeld

Anbaufeld

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Erhältlich in den Farben
Available in colours
Disponible en couleurs

Fertigung nach Skizze
Production according to sketch

Production selon le croquis

Maße BxTxH (ca.)
Dimensions WxDxH
Dimensions LxPxH

Modulares Standardsystem
Standard modular system
Système standard modulaire

Modulares Standardsystem
Standard modular system
Système standard modulaire
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ARMADA

SIS AL •  SE E GR A S •  KOKOS •  L ÄUF E R •  P OLY PR OPY L E N GE WE BT •  W OL L E •  T E PPICH S OF T
SIS AL •  S E A GR A S S •  C OIR •  RUNN E R S •  W OV E N P OLY PR OPY L E N E •  W O OL •  C A RP E T S OF T

SIS AL •  J ON C DE M E R •  C O C O •  PA S S A GE S •  P OLY PR OPY L È N E T IS S É •  L A IN E •  TA PIS D OU X
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